



В рамках военно-патриотической акции «Всероссийский День призывника» межпоселенческая центральная библиотека пригласила студентов Балаковского политехнического техникума на **урок патриотизма «Под стягом России»**. Всероссийский день призывника отмечается 15 ноября в связи с осенним призывом. Несмотря на то, что праздник сравнительно молодой, в России уже стали складываться связанные с ним традиции. Организаторы мероприятия представили для студентов-первокурсников (группа 70), не только интересную, но и своевременную, полезную информацию.



Помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу А.Я. Бекле рассказал студентам о том, как проходит призывная кампания, как нужно себя готовить к службе в армии, какие категории граждан не подлежат призыву на военную службу в ВС, какая ответственность может быть возложена на призывника, если он не явился по повестке в военкомат и при этом у него отсутствуют уважительные причины для неявки. Парни, которым в скором времени предстоит стать настоящими защитниками страны, спрашивали о том, как определяются место прохождения службы и род войск, какие качества нужно иметь, чтобы служить танкистом, на какие преимущества в дальнейшем могут рассчитывать ребята, отслужившие в армии при поступлении в учебные заведения.



Вторая часть мероприятия была посвящена гордости российского флота – подводному флоту. Свое выступление сотрудник библиотеки начала с краеведческой информации о

том, что в 2017 году отмечался юбилей главного конструктора первой отечественной атомной подводной лодки В.Н. Перегудова. С интересом узнали студенты о том, что создатель первой атомной родился в Балакове. Библиотекарь обратила внимание ребят на то, что балаковская студия «Отечество» в 2017 году сняла документальный фильм «Владимир Перегудов. Государственный заказ» о нашем земляке.



Используя слайд-презентацию, библиотекарь рассказала об особенностях основных этапов развития подводного флота на примере различных проектов – «рекордсменов», отмеченных эпитетом «самый»: самые боевые, самые большие, самая быстрая, самая первая атомная, самая бесшумная... А просмотр видеофрагментов документального фильма «Цари океанов» об атомном подводном крейсере четвертого поколения «Александр Невский» поразил воображение ребят и вызвал чувство гордости за людей этой героической профессии.

Гость мероприятия капитан 2 ранга в отставке А. А. Калистратов (командир атомной подводной лодки проекта 667) поделился своими воспоминаниями о службе и посоветовал будущим призывникам службы в армии не бояться, так как, не смотря на все трудности армейского быта, это придаст юношам тот стержень, который в дальнейшем поможет преодолевать все тяготы судьбы.



К мероприятию были оформлены книжные витрины «Есть встать в строй» и «Под Андреевским флагом».

Мероприятия военно-патриотической направленности призваны помочь молодому человеку подготовиться к первым шагам самостоятельной жизни, более реально взглянуть на мир, научиться оценивать различные жизненные ситуации и сделать правильный выбор. Надеемся, что данная встреча ребятам была интересна и полезна.